

全省统一社保卡开始发放

今年发行1000万张,到2015年全省持卡人数将达4900万人
养老转移接续、医保异地结算将全省“一卡通”,未来还能全国通用

Q王先生从盐城跳槽到南京后,办理了养老、医保的转移接续,拿到一张由南京市人力资源和社会保障局发的社保卡。由于各地制卡不统一,原来盐城的社保卡不能用了。

这样的麻烦以后就可以避免了。昨天下午,记者从江苏省人社厅获悉,全省开始统一发行社会保障卡,新社保卡采用全国统一标准,全省“一卡通”,将来会全国通用。

现代快报记者 项凤华 文/摄



全省开始统一发行“国标”社保卡

首次发卡不收费

今年,全省将新增发行1000万张“国标”社保卡,到2015年,全省的持卡人数将达到4900万人,全国范围内将发放8亿张。

“今后,不会再出现一个人持有多张社保卡的情况。”省人社厅信息中心主任张斌峰介绍说,全省统一发行社保卡,将做到“一人一卡一号”,实现“同人同省同库”,这张卡将对服务对象“记录一生、保障一生、服务一生”。

这次全省统一发卡的对象是城乡所有居民和参保职工,发卡范围覆盖所有人力资源社会保障服务对象,首次发卡实行免费。

“我们下大力气建设了全省集中的人员基础信息库和卡管理信息系统,实现人员基础信息和卡状态信息全省集中共享、统一管理。”张斌峰说,这将避免过去由各地分别发卡产生的重复领卡、跨地区难以确认持卡人基本信息等现象,确保持卡人在全省范围内个人信息的唯一性。省人社厅还正在建设统一的社会保障卡资源数据库,集中全省持卡人各项业务信息,为持卡人提供实时查询服务,为全省异地业务经办提供支撑,实现全省“一卡通”。

一张卡全省通刷

参保人员很快就能感受到“国

标”社保卡带来的便利,张斌峰说,异地就医、异地就业参保、异地领取养老金等功能都将实现,因为新社保卡加载金融功能,支持费用缴纳(比如缴纳居民医保参保费,灵活就业人员缴纳养老、医保等费用)、待遇发放(养老金、工伤待遇、失业金等)、医保结算、就业补贴资金发放等应用。

省医保中心主任严娟透露,因为医疗材料标准各地不统一,使得异地就医的参保人员实时结算费用还有难度。“为解决这一技术难题,江苏将拿出一个过渡解决办法,从10月起启动,争取到今年底前基本解决异地数据无障碍交换,为实现异地就医省内一卡通做准备。”

《江苏省突发环境事件应急预案管理办法》公示
环境“高风险”单位每年都要应急演练

快报讯(记者 安莹)昨天,江苏省环保厅公示了《江苏省突发环境事件应急预案管理办法》。《办法》要求,县(市、区)以上人民政府应制定本地区的“政府和专项环境应急预案”;县级以上政府的环境保护主管部门应编制“部门环境应急预案”;各类环境风险单位应编制“环境应急预案”。

预案制定完成后,并不是“束之高阁”。《办法》第二十一条要求,制定预案的机关或者单位,要定期组织开展应急演练,重大环境风险源单位至少每年组织1次演练,其他环境风险源单位至少每2至3年组织1次演练。

《办法》强调,县(市、区)以上人民政府及其环境保护主管部门、工业园区及企业事业单位,不编制环境应急预案或者不执行环境应急预案,或者未遵守其他要求,而导致突发环境事件发生,或者危害扩大的,将依据国家有关规定,对负有责任的主管人员和其他直接责任人员给予处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任。目前,《江苏省突发环境事件应急预案管理办法》正在公开向社会征求意见。

24小时热读

精要



新华通讯社重点报刊

第5083期
总第6049期

统一刊号/CN32-0104
邮发代号/27-67
主办/新华通讯社
出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台
现代快报网/www.xdkb.net
官方微博/@现代快报
官方微信/现代快报

地址/南京市洪武北路55号置地广场
邮编/210005
传真/025-84783504
24小时新闻热线/025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

96060短信互动平台
1.移动用户:
发送短信、彩信至1065830096060
2.电信用户:
发送短信到10659396060
3.联通用户:
发送短信到1065596060
封面主编 吴明明
头版责任编辑 崔洪曙
零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

我国首套《第二套人民币纯金银微缩版》震撼发行

特别提示:《第二套人民币纯金银微缩版》原始发行价 8800 元 / 套,国庆期间 6800 元 / 套特价发行。

核心提示:第二套人民币是新中国成立后由我国完全独立自主设计的首套货币。主景图案内容体现了新中国社会主义的建设风貌,表现了中国共产党革命的战斗历程和各族人民大团结的主题思想。中国钱币收藏协会、中国钱币博物馆、中国贵金属集团共同审核出品发行,采用国际顶级铸币工艺,耗用 8 克 999 纯金,330 克 999 纯银,首次将第二套人民币全貌按完美比例再现



58年来,我国首次发行《第二套人民币纯金银微缩版》,大黑拾、苏三珍一次集全。

第二套人民币于1955年3月1日正式发行,这是我国完全独立自主设计的首套货币,也是我国货币发行史上唯一发行过3元面值纸币的一套纸币。目前完整的第二套人民币大全套存世量不足30套,市价已达40多万元,大黑拾升值到单张25万元,苏三珍等珍稀币种更是一票难求。有关部门特别采用纯金、纯银铸造,在纯金银上完美再现第二套人民币中的17个版别、34个画面,将苏三珍一次集全,一经面世,001号被中国钱币收藏协会永久收藏,006号被中国钱币博物馆永久收藏,成为我国钱币发展史上的里程碑大事件!

8克999纯金、330克999纯银,首次采用纯金银铸造第二套人民币大全,仅黄金白银的硬通价值就已接近原始发行价,收藏到就是赚到!。

《第二套人民币纯金银微缩版》均采用999纯金银铸造,共计17枚,纯金银总重达338克,其黄金白银的硬通价值就已经接近首发价。这也是我国首次在黄金材质上,用顶级造币工艺逼真再现已退出流通并濒临绝世的第二套人民币,工艺极其复杂,铸造难度极大,作为中国首套纯金银微缩版人民币,它设计精妙、构思独特、工艺精湛,集艺术、鉴赏、投资、收藏于一体,按照目前黄金白银的硬通价值就能收藏到,6800元的特别价格绝对物超所值,收藏到就是赚到,将来可能是几万、几十万,中国艺术品

研究会永久收藏了008号,称赞《第二套人民币纯金银微缩版》是不可多得的货币收藏珍品,其艺术价值与收藏价值不可估量!

【价值解读】

物以稀为贵!58年光阴荏苒,第二套人民币原票已存世量极其稀少,目前已是天价,微缩版再现完美真容,3000套的稀少发行量,收藏到就是收藏到了“小金矿”,增值潜力巨大!

第二套人民币发行至今已有58年时间,而退出流通也有近50年了,历经半个世纪的风雨沧桑,市面上已难觅其踪。第二套人民币的收藏价格一直在不断上涨,目前市价已达40多万元,但仍然是千金一套难求,目前国内完整成套数量已不足30套,有钱都买不到。要不是抢救珍稀币

种,有关部门根本不可能发行《第二套人民币纯金银微缩版》,这是千载难逢的收藏投资良机,这次不收藏到,以后怕是有钱也买不到,3000套的超低发行量,收藏到就是收藏到了“小金矿”,增值潜力巨大!

【抢购热潮】



在发行现场,张先生买了5套激动地说:2008年奥运会,央行发行10元奥运纪念钞,由于发行量实在太

少,起早排了好几个小时的队也没有收藏到,现在单张都要4000多,实在是太遗憾了。按照现在的金银价就能收藏到这《第二套人民币纯金银微缩版》,就当买黄金白银了!不光保值增值,还能好好欣赏这已经退出流通半个世纪的人民币真容,最重要的是这里面包含我国唯一一张三元面值的纸币。将来肯定会上升,买五套,两套送老朋友,一套给孙子传家,剩下两套作为投资!一次性拥有包括大黑拾、苏三珍等第二套全套珍贵钱币的纯金银人民币,这样的收藏机会,不买我肯定会后悔一辈子!"

发行公告

“第二套人民币纯金银微缩版”中国贵金属集团出品、中国钱币收藏协会监制发行,多家权威机构永久收藏,配备水印防伪证书以及二维码防伪查询,并附有第二套人民币资料赏析图册。

全球限量发行3000套,原始发行价8800元/套,国庆期间按6800元/套特价发行,并赠送央行发行面值5元“和”字书法纪念币一枚。

我省唯一指定发行地址:南京市中山东路218号(大行宫)长安国际中心十楼

订购电话:025-81772012
400-025-1158

省内可免费配送,货到付款

注:《第三套纯金银人民币》全套同时发行,全套16枚,共耗用999纯金6克、999纯银250克,全国限量发行3000套,原始发行价6800元/套,国庆期间5800元/套特价发行。